Modellflugverein Musterhausen

Schulverwaltung

Strasse
Ort, Datum
Plz. Ort

Modellflug im Werkunterricht
Sehr geehrte Damen und Herren

Der Bau und das Fliegen von Modellflugzeugen ermöglicht die Auseinandersetzung nicht nur mit interessanten Materialien sondern auch mit einer Vielfalt interessanter Fragen wie zum Beispiel: Was ist Balsaholz? Wieso ist es so leicht? Wieso erzeugt ein Flügel Auftrieb? Was ist Aufwind? Wer ist wann zum ersten Mal richtig geflogen? 
Sicher ist, dass der Bau von Modellflugzeugen den Unterricht ab Mittelstufe sehr bereichert. Dass sich Kinder und Jugendliche darauf freuen, beweist der Erfolg von Bauaktionen, wie sie Modellflugvereine da und dort regelmässig durchführen.

Mit der beigelegten Dokumentation „Segelflugmodelle für Schüler“ hat der Schweizerische Modellflugverband SMV einige Hinweise zusammengetragen, welche  den Werklehrern und -lehrerinnen die Beschaffung und den Bau von Segelflugmodellen erleichtern.  Beachten Sie auch die Einladung zum Besuch eines Bauleiterkurses.
Wir bitten sie, die Unterlagen an die zuständigen Lehrpersonen weiterzuleiten.
Im Rahmen unserer lokalen Jugendförderung beraten wir interessierte Lehrer und Lehrerinnen gerne auch persönlich. Wenden sie sich dazu ganz einfach an die unten aufgeführte Adresse
Modellflugverein
Vorname Name
Adresse
Plz Ort
Telefonnummer

Mit freundlichen Grüssen
Heinz Muster

Präsident MV Musterhausen
